

TOP Kosmetik.cz - velkoobchod a maloobchod s kosmetikou, kadeřnickými polštářky, depilací a nehtovými polštářky.

Zdeňka Heinová

Italwax Filmwax - zrnka vosku 1 kg bílá; šoková

290,00 Kč

Středně hustota vosku s titan dioxidem. Vyznačuje se vysokou plasticitou a zároveň nevytváří elastický nit. Nezanedbávejte podříznutí nebo zarudnutí na kůži. Vhodný pro odstranění silnějších a krátkých chloupky. Vosk v granulích umožňuje kosmetička v každém okamžiku práci - pořádkování množství vosku do nádoby a pokračovat v práci bez přerušování. Průměrná spotřeba na jednoho zákazníka je 100 g. Doporučená teplota max. 42 stupňů, aplikujte špičkami, odstranění bez depilačních pásků. Postup depilace pomocí filmwaxu 1. Připravte si vosk na pracovní teplotu 45 stupňů; 2. Použijte depilační tonikum na odmaštění pokožky a smíchejte drobně nečistoty z pokožky - tento prášek odmastí pokožku a odstraní všechny kosmetické přípravky použité během dne. 3. Naneste malou množství filmwaxu 4. Nanášejte se špičkami - v tenké vrstvě, bez ohledu na směr růstu vlasů. Na konci nechte malou tzv. osušku, která později použijete jako špičku pro odstranění vosku. POZOR! Nespěchejte během aplikace, vosk nanášejte tak, aby opravdu dobře přilnul na pokožku 5. Vosk ztvdne během 5-6 sekund. Během této krátké doby by se na vosk měly uchytit všechny chloupky (při dotyku by se vám vosk neměl lepit na prsty); 6. Pokožku natáhněte v opačném směru depilace, díky tomu vosk strhnete rychleji. 7. Opakujte postup na další části; 8. Po dokončení depilace použijte depilační bezolejové přípravky. Časté chyby při použití - vlnění - horkého filmwaxu: 1. Vosk se táhne jako karamel a jeho odstranění je obtížné. Důvod: vosk nemá dostatek času k vytvrzení. Co dělat: aplikujte na místo opět malou množství vosku, vyčkejte 2-3 sekundy a odstraňte. 2. Po odstranění vosku některé chloupky nejsou pryč. Důvod: vosk se nanášejte povrchně, bez tlaku špičkami na kůži, aby se chloupky nedostaly do vrstvy vosku. Co dělat: aplikujte vosk na oblasti kůže kde vám chloupky zůstaly a opakujte depilaci. 3. Vosk netvrdne. Důvod: aplikovaná vrstva je příliš tenká, tento speciální vosk se nanášejte ve velmi tenké vrstvě. Co dělat: vosk pečlivě roztejte po vám zvolené ploše a v budoucnu použijte mnohem slabší vrstvu. 4. Po odstranění zůstávají kraj vosku na pokožce

Důvod : nerovnoměrná aplikace vosku . Co dělat : vosk musí být nanášen ve stejné vrstvě jak na krajích, tak ve prostředku. Depilation procedure for film hot waxes in granules

[Čtěte o prodeji](#)

Hodnocení - zákazníkům : Zde můžete najít hodnocení.

Můžete se přihlásit, abyste mohli hodnotit.